
چه محدودیت‌ها و قوانین محدودکننده‌ای پیش‌روی شرکت‌های 
دانش‌بنیان قرار دارد؟

فعالیت‌های دانش‌بنیان‌ در کشور ما در سال‌های گذشته افزایش 

پیدا کرده که یکی از بخش‌های آن مربوط به توسعه شرکت‌های 

دانش‌بنیان است، اما در این زمینه هنوز هم به وضعیت مطلوب 

نرسیده‌ایم. محدودیت‌هایی نیز در سطوح مختلف پیش‌روی 

این قبیل فعالیت‌ها وجود دارد. به‌رغم تاکیدهای مکرری که 

مقام معظم رهبری داشتند مبنی‌بر اینکه تکیه اصلی اداره کشور 

مبتنی‌بر توانمندی‌های داخلی باشد ولی هنوز در رده‌های 

میانی کشور این باور نهادینه نشده است. درنتیجه خیلی وقت‌ها 

برای پاسخگویی به نیازهای کشور به جای توجه به توانمندی 

شرکت‌های دانش‌بنیان داخلی، همچنان چشم‌ به آن سوی 

مرزها داریم و دنبال این هستیم که از شرکت‌های خارجی و 

حوزه‌های آن سوی مرز برای حل مشکلات استفاده کنیم. به 

نظر من باید با توجه به این رویکرد در سیاستگذاری‌های کلان 

کشور، تغییراتی ایجاد شود و نظارتی بر مدیریت‌ها صورت گیرد 

تا به توانمندی‌های داخلی توجه بیشتری شود. 

بحث دیگر که در لایه پایین‌تر مطرح می‌شود، مقررات و قوانین 

دست‌و‌پاگیری است که برای ایجاد فضاهای دانش‌بنیان کشور 

وجود دارد؛ از استقرار آنها گرفته تا مجوزشان برای محصولات 

مختلفی که تولید می‌کنند. متاسفانه این مقررات باعث می‌شود 

فرآیند انجام این کارها در کشور بیش از حد طولانی ‌شود 

و کسی که فعالیت اقتصادی دانش‌بنیان انجام می‌دهد، 

به‌طور قطع زمان برای حضورش در بازار یک مولفه استراتژیک 

و کلیدی است و هرگونه مقررات و فرآیندهای دست‌و‌پاگیری که 

حضور او را در بازار و اخذ مجوز به تأخیر بیندازد، قطعا لطمات 

جبران‌ناپذیری را به فعالیت‌ها و شرکت‌های دانش‌بنیان خواهد 

زد. مساله دیگر در رشد فعالیت‌های شرکت‌های دانش‌بنیان، 

توجه به بحث مسائل فرهنگی این قضیه است؛ به این معنا که 

فرهنگ استفاده از محصولات دانش‌بنیان داخلی بین مردم 

باید توسعه پیدا کند. این امر دو بعد دارد: یکی بحث ترویج این 

فرهنگ و ایجاد این باور در مردم است که محصولات ساخت 

داخل و شرکت‌های دانش‌بنیان داخل در حال حاضر از کیفیت 

قابل‌توجه و قابل‌رقابتی با محصولات خارجی برخوردارند. این 

قضیه اگر تبدیل به یک باور و فرهنگ عمومی مردم شود، به 

توسعه بازار فعالیت‌ شرکت‌های دانش‌بنیان با خرید بیشتر مردم 

کمک خواهد کرد.  اما این مساله یک روی دیگر هم دارد و آن 

شرکت‌های دانش‌بنیان و محصولات‌شان است و نظام استاندارد 

حاکم بر تولید محصولات. از آن طرف هم، باید سازمان استاندارد 

کشور و مجموعه نظارت‌های استاندارد به‌گونه‌ای باشند که 

کیفیت محصولات داخلی تضمین‌شده باشد، به‌طوری که 

محصولات با کیفیت پایین اجازه ورود به بازار پیدا نکنند و باور 

عمومی مردم و اعتقادشان به محصولات داخلی خدشه‌دار 

نشود. اگر استانداردهای لازم رعایت نشود و نظارت‌های کیفی 

مقتضی صورت نگیرد، با ارائه محصولات بی‌کیفیت، باور عمومی 

مخدوش می‌شود و به اعتقاد به استفاده از تولیدات داخلی 

ضربه می‌خورد. به نظر من، سازمان استاندارد و سازمان‌های 

نظارت کیفی باید بر این مقوله‌ها نظارت بیشتری داشته باشند 

تا بتوانیم شاهد توسعه هرچه بیشتر شرکت‌ها و فعالیت‌های 

دانش‌بنیان باشیم. 

یکی از مباحثی که در شرکت‌های دانش‌بنیان بیش از هر چیز 
اهمیت پیدا می‌کند، سرمایه‌گذاری روی تجاری‌سازی محصولات 
است. طبق گفته ستاری، نباید با سرمایه‌های دولتی به سمت تولید 
محصول برویم و باید به سمت سرمایه‌گذاران بخش خصوصی 
برویم.  چطور می‌توانیم سرمایه‌گذاری بخش خصوصی را در 

کشور تقویت کنیم؟
در کشورهایی که فعالیت دانش‌بنیان در آنها بیشتر توسعه پیدا 

کرده، بخش خصوصی نقش خیلی مهمی در سرمایه‌گذاری ایفا 

می‌کند. سرمایه‌گذاری‌ای که روی کارهای دانش‌بنیان صورت 

می‌گیرد، ذاتا یک سرمایه‌گذاری خطرپذیر است، به‌گونه‌ای که 

ممکن است هم باعث رشد سرمایه ‌شود و هم امکان خطر در آن 

بیشتر خواهد بود. ما باید شرکت‌های سرمایه‌گذار خصوصی 

و شرکت‌های مادر تخصصی بزرگ را مجاب کنیم تحت‌عنوان 

شرکت مادر، شرکت‌های دانش‌بنیان کوچک را تحت‌پوشش 

و سرمایه‌گذاری خود قرار ‌دهند و خریدار محصولات باشند. 

متاسفانه در بحث نهادهای خصوصی در کشور ما  آنطور که 

باید، سرمایه‌گذاری‌های خطرپذیر  شکل واقعی‌اش را پیدا نکرده 

و هنوز هم سرمایه‌گذاران دولتی هستند که سعی می‌کنند نقش 

سرمایه‌گذار را در این زمینه داشته باشند. این سرمایه‌گذاران 

دولتی هم ظرفیت‌های محدودی دارند و هم اینکه امکان 

سرمایه‌گذاری آنها از نظر مجموعه قوانین و مقررات شاید برای 

سرمایه‌گذاری خطرپذیر خیلی فراهم نباشد، ولی ما باید به این 

سمت حرکت کنیم که بخش خصوصی را با مجموعه مقرراتی که 

وضع می‌کنیم و موانع دست و پاگیری که از مسیر آنها بر‌می‌داریم، 

به سمت سرمایه‌گذاری‌های خطرپذیر تشویق کنیم. 

 چطور می‌توانیم بخش خصوصی را در این راستا تقویت کنیم 
تا به سرمایه‌گذاری خطرپذیر تشویق شوند؟

ما باید شرکت‌های مادر تخصصی‌های بزرگ را در بخش 

خصوصی تقویت کنیم تا بتوانند نقش پوششی و حمایت‌کننده 

و خریدار شرکت‌های دانش‌بنیان کوچک را داشته باشند و 

شرکت‌های دانش‌بنیان کوچک هم برای این شرکت‌های مادر 

تخصصی بزرگ کار کنند و محصولات‌شان پاسخگوی نیاز آنها 

باشد اما اینها باید برای نهادینه‌شدن در بخش‌های خصوصی 

تقویت شوند، چراکه بخش‌های دولتی معمولا مجموعه‌های 

خوبی برای این کارها و سرمایه‌گذاری‌ها نیستند. 

چند سالی است رهبری به مقوله علم و دانش و نیز شرکت‌های 
دانش‌بنیان اهمیت ویژه‌ای داده‌اند، به‌طوری که طی چهار ماه، 
چهار دیدار با نخبگان و حتی دیداری با دانشجویان دانشگاه 
صنعتی شریف داشته‌اند. چرا تا این اندازه این موضوع برای 
ایشان مهم است و اصولا چرا رهبری به این موضوع پرداخته‌اند؟

من واقعا احساس می‌کنم تنها راه پیشرفت واقعی کشور و 

برون‌‌رفت از مشکلات، توجه به توانمندی‌های دانش‌بنیان‌های 

داخلی است. مقام معظم رهبری هم به‌عنوان رهبر استراتژیک 

کشور کاملا از این موضوع مطلع هستند و با حرکت‌های نمادین 

خود و تشویق و توجه به فعالیت‌های دانش‌بنیان این تمرکز را 

ایجاد و این پیام را به مجموعه مدیریتی کشور ارسال می‌کنند 

که همه باید از تقویت توانمندی‌ها و تولیدات دانش‌بنیان‌های 

داخلی پشتیبانی کنند تا بتوانیم بر مشکلات فائق آییم. بالاخره 

شرایط تحریم هم شرایط حساسی برای تقویت توانمندی‌های 

داخلی است. خوشبختانه در شرایط تحریم، بیشتر توجه 

مدیران داخلی به ناچار هم که شده به توانمندی‌های داخلی 

جلب می‌شود و دانشگاه‌ها و شرکت‌های دانش‌بنیان و مراکز 

تولیدی دانش‌بنیان باید این فرصت را مغتنم بشمارند. تا زمانی 

که درهای کشور به سوی محصولات خارجی بسته است، باید 

از این فرصت برای تقویت تولیدات دانش‌بنیان‌های داخلی 

استفاده کرد. 

دانشگاه آزاد اسلامی از نظر آزمایشگاهی منبعی غنی است ولی 
گاهی احساس می‌شود نیروی کارآمدی برای استفاده بهینه از این 
قابلیت‌های آزمایشگاهی وجود ندارد. نظر شما به‌عنوان رئیس 
پژوهشگاه و شبکه آزمایشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی در این‌باره 
چیست و چگونه می‌توان نیروهای کارآمد را وارد آزمایشگاه‌ها 
کرد تا از این ظرفیت‌های بالای آزمایشگاهی در کشور نهایت 

استفاده را داشته باشیم؟
شاید آزمایشگاه‌های دانشگاه آزاد اسلامی در کل کشور بی‌نظیر 

باشد و برداشت من این است که تاکنون استفاده خوبی از این 

ظرفیت بی‌نظیر نشده است؛ ظرفیتی که 11هزار آزمایشگاه، 

کارگاه و 147 هزار تجهیزات آزمایشگاهی دارد، باید بیش از 

اینها به آن توجه داشته باشیم. ما هرچقدر بتوانیم بین منافع 

فردی اعضای هیات‌علمی دانشگاه و کارشناسان آزمایشگاه‌ها 

با منافع سازمانی دانشگاه آزاد اسلامی در حوزه آزمایشگاه‌ها 

هم‌سویی ایجاد کنیم، این چرخ بزرگ آزمایشگاه‌های دانشگاه 

آزاد اسلامی را بهتر می‌توانیم به حرکت درآوریم. مجموعه نامه‌ها و 

دستورالعمل‌هایی که در دوره جدید ابلاغ شده، تماما با این هدف 

بوده‌اند که هم اعضای هیات‌علمی و کارشناسان آزمایشگاه‌ها از 

ارائه خدمات آزمایشگاهی در این شبکه سود ببرند و هم دانشگاه 

سود ببرد. ما در آیین‌نامه‌های اجرایی تا 40 درصد برای اعضای 

هیات‌علمی و کارشناسان ارائه‌کننده خدمات آزمایشگاهی 

سود تعیین کرده‌ایم و دانشگاه آزاد اسلامی هم 60 درصد سود 

را می‌برد، بنابراین یک بازی برد- برد است؛ منافع سازمانی و منافع 

فردی اعضای هیات‌علمی، که سعی کرده‌ایم زاویه میان این دو را 

کم و نزدیک کنیم تا ان‌شاءالله چرخ‌های آزمایشگاه‌های دانشگاه 

آزاد اسلامی بهتر از گذشته بچرخد.
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در ماه‌های اخیر شاهد دیدارهایی 

از سوی رهبر انقلاب با شماری از 

استعدادهای برتر و نخبگان علمی 

کشور بودیم؛ دیدارهایی که در 

آن رهبری به امر تقویت بنیه علمی کشور و حمایت از تولیدات و محصولات داخلی و 

شرکت‌های دانش‌بنیان پرداختند. ایشان در دیدار اخیر خود که بسیاری از نخبگان 

شرکت‌های دانش‌بنیان هم حضور داشتند، به بیان بخشی از مشکلات و محدودیت‌های 

مربوط به این شرکت‌ها پرداخته و اعلام کردند که گاهی بسیاری از این محدودیت‌ها سد 

راه شرکت‌های دانش‌بنیان داخلی شده و آنها را از ادامه مسیر باز می‌دارد. 

ایشان به این نکته نیز اشاره داشتند که ایران هم‌راستا با پیشرفت علم در دنیا در حرکت است 

و به‌رغم تمام تحریم‌ها و محدودیت‌های جهانی، برای برخاستن، دستش را روی زانوهای 

خود گذاشته و از توان دانشمندان و نخبگان خود برای عقب‌نماندن از این جریان علمی 

استفاده می‌کند، این درحالی است که بسیاری از کشورهای دنیا ازجمله آمریکا سعی 

می‌کنند با بهانه‌تراشی‌ این جریان علمی را نفی کرده و آن را ساختگی و غیرواقعی نشان 

دهند. رهبر انقلاب در ادامه با اشاره به شکل‌گیری سه‌هزار شرکت دانش‌بنیان در کشور، بر 

لزوم توجه بیشتر به نیازها و مطالبات محققان و دانشجویان نخبه و برتر کشور تاکید کردند 

و اینکه باید با برآورده کردن نیازهای این قشر و برداشتن محدودیت‌ها از سر راه‌شان، مسیر 

را برای رسیدن آنها به مقصد مهیا کرد تا محصولات در کمترین زمان به تجاری‌سازی برسد 

و وارد بازار شود. به این بهانه، با بابک نگاهداری، رئیس پژوهشگاه و شبکه آزمایشگاهی 

دانشگاه آزاد اسلامی گفت‌وگو کردیم که متن آن را در ادامه می‌خوانید. 

ندا اظهری
 روزنامه‌نگار

آگهی مناقصه عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز در نظر دارد تهیه مواد اولیه و طبخ و توزیع غذای 

روزانه غذاخوری مجتمع‌های آموزشی 1 )واقع در اول اتوبان پاسداران(، مجتمع شماره 
2 )واقع در اول جاده باسمنج( و دانشکده پزشکی )واقع در چهارراه ابوریحان( را از طریق 
برگزاری مناقصه عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی )به صورت یکجا که در هر یک از 
محل‌ها طبخ و توزیع به صورت مجزا خواهد بود( واگذار نماید. واجدین شرایط می‌توانند 
با در دست داشتن فیش واریزی به مبلغ 500.000 ریال به حساب سیبا به نام دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد تبریز به شماره حساب 0104139330003 نزد بانک ملی شعبه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز )کد شناسه 13410149( بابت خرید اسناد مناقصه، 
با مراجعه به دبیرخانه کمیسیون معاملات واقع در ضلع شرقی اتوبان پاسداران، مجتمع 
دانشگاه آزاد اسلامی تبریز، ساختمان اداری، طبقه سوم یا دانلود از طریق سایت دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد تبریز به آدرسwww.iaut.ac.ir سامانه اداری و مالی – سامانه تدارکات 
درمناقصه شرکت نمایند. لازم به ذکر است به مدارک فاقد فیش ترتیب‌اثر داده نخواهد شد. 
شرایط: • آخرین مهلت خرید اسناد، تکمیل و تحویل پیشنهادات تا پایان وقت اداری 
روز دوشنبه مورخ 1398/07/29 می‌باشد.  • ارائه یک فقره فیش بانکی به مبلغ 
100.000.000 ریال به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز )کد شناسه 13410257( 
بابت ضمانت شرکت در مناقصه. به پیشنهاداتی که فاقد فیش نقدی یا چک تضمین 
شده باشند ترتیب‌اثر داده نخواهد شد.  • ارائه فیش 500.000 ریال در صورت دانلود از 
طریق سایت دانشگاه • شرکت‌کنندگان در مناقصه می‌بایست حداقل 5 سال سابقه کار 
مفید به صورت حرفه‌ای در مکان‌های معتبر از نظر دانشگاه در امر طبخ و سرو غذا داشته 
باشند و رزومه کاری خود را همراه اسناد ارائه نمایند.  • شرکت‌کنندگان در مناقصه ملزم 
به محاسبه کلیه کسورات قانونی )ارزش‌افزوده، بیمه، مالیات... . ( و لحاظ نمودن آن در 
قیمت پیشنهادی خود می‌باشند.  • دانشگاه در رد یا قبول هر یک یا تمامی پیشنهادات 
مختار است.  • هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.  • سایر شرایط در اسناد 

مناقصه درج شده است.   تلفن تماس: 041-31966470

روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی دانشگاه آزاد اسلامی واحد تبریز

پروانه اشتغال به کار مهندسی اینجانب مرتضی فعال‌توفیقی فرزند 

محمدکاظم به شماره شناسنامه 6391 صادره از تهران در پایه 3 

رشته عمران- عمران )نظارت و اجرا( صادره از سازمان نظام مهندسی 

استان تهران با شماره عضویت 103059558 دارای اعتبار تا تاریخ 

95/1/29 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 

می‌شود اصل مدرک را به نشانی: تهران- انتهای نیاوران– کاشانک 

– خیابان شهید زینعلی- کوچه 12- پلاک 8- واحد 4 ارسال نماید. 

برگ سبز خودرو پراید سواری مدل 94 به رنگ سفید به شماره موتور 

5430309 و به شماره شاسی NAS411100F3434007 و به 

شماره پلاک 14 – 979 م 64 به نام ناصر عبیات مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط می‌باشد. 

برگ سبز تراکتور کشاورزی مدل 88 به رنگ قرمز به شماره موتور 

LFW04577V و به شماره شاسی H02137 و به شماره پلاک 

11 – 373 ک 11 مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

گواهی موقت اینجانب پریناز بنی‌سی فرزند قاسم به ش. ش 4040 

در رشته روانشناسی تربیتی در مقطع دکتری صادره از دانشگاه آزاد 

اسامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده 

تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

ساوه ارسال نماید.

 

آگهی مزایده عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد آیت‌الله آملی در نظر دارد بوفه‌های مرکزی، 

دانشکده‌های داروسازی، فنی و مهندسی و صنایع غذایی را از طریق مزایده عمومی 
به اشخاص حقوقی و حقیقی حائز شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند با 
رعایت شرایط ذیل نسبت به خرید اسناد و ارائه مدارک و مستندات لازم اقدام و در 

این مزایده شرکت فرمایند. 
 1( مبلغ خرید اسناد 000/ 600 ریال می‌باشد که متقاضی می‌بایستی مبلغ فوق را 
به شماره حساب 0105614023008   با شناسه 93056116302 واریز و با در 

دست داشتن فیش واریزی به دفتر حقوقی دانشگاه جهت خرید اسناد مراجعه نماید. 
2( مکان فروش اسناد دفتر حقوقی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آیت‌الله آملی واقع 
در آمل، جاده قدیم آمل به بابل فرعی دانشگاه، ساختمان علوم طبقه همکف، دفتر 

حقوقی می‌باشد. 
3( تاریخ فروش اسناد شرکت در مزایده 7 روز از فردای روز انتشار آگهی در روزنامه 

کثیرالانتشار استانی می‌باشد. 
4( تاریخ تحویل اسناد یک هفته پس از انقضای مهلت خرید اسناد می‌باشد. 

5( هزینه خرید اسناد مزایده به عهده متقاضی می‌باشد. 
6( دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 

7( پرداخت هزینه‌های آگهی مزایده به عهده برنده مزایده می‌باشد. 
8( در صورتی که متقاضی شخص حقوقی )شرکت/ موسسه( باشد ارائه معرفی‌نامه 

نمایندگی از سوی متقاضی به همراه فیش واریزی الزامی است. 
9( به پیشنهادات خارج از مهلت مقرر در بند 3 این آگهی هیچ‌گونه ترتیب‌اثری 

داده نمی‌شود. 
10( کلیه شرکت‌کنندگان می‌بایستی در هنگام تحویل پاکت‌های مزایده، کپی فیش 
واریزی تضمین شرکت در مزایده را به قسمت حقوقی تحویل دهند در غیر این صورت از 

تحویل پاکت‌ها خودداری به عمل می‌آید. 

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آیت‌الله آملی

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد آیت‌الله آملی در نظر دارد انتشارات دانشکده‌های 

خود را از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقوقی و حقیقی حائز شرایط واگذار 
نماید. لذا متقاضیان می‌توانند با رعایت شرایط ذیل در این مزایده شرکت فرمایند. 
 1( مبلغ خرید اسناد 600/000 ریال می‌باشد که متقاضی می‌بایستی مبلغ فوق را 

به شماره حساب 0105290241001 با شناسه 93056116302 واریز و با در 
دست داشتن فیش واریزی به دفتر حقوقی دانشگاه جهت خرید اسناد مراجعه نماید. 
2( مکان فروش اسناد دفتر حقوقی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آیت‌الله آملی 

واقع در آمل، جاده قدیم آمل به بابل فرعی دانشگاه، ساختمان علوم، طبقه 
همکف دفتر حقوقی می‌باشد. 

3( تاریخ فروش اسناد شرکت در مزایده 7 روز از فردای روز انتشار آگهی در 

روزنامه کثیرالانتشار استانی می‌باشد. 
4( تاریخ تحویل اسناد یک هفته پس از انقضای مهلت 7 روز مذکور در بند 3 می‌باشد. 

5( هزینه خرید اسناد مزایده به عهده متقاضی می‌باشد. 

6( دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. 

7( پرداخت هزینه‌های آگهی مزایده به عهده برنده مزایده می‌باشد. 

8( در صورتی که متقاضی شخص حقوقی )شرکت/ موسسه( باشد ارائه 

معرفی‌نامه نمایندگی از سوی متقاضی به همراه فیش واریزی الزامی است. 
9( به پیشنهادات خارج از مهلت مقرر در بند 3 این آگهی هیچ‌گونه ترتیب‌اثری 

داده نمی‌شود. 
10( کلیه شرکت‌کنندگان می‌بایستی در هنگام تحویل پاکت‌های مزایده، کپی 

فیش واریزی تضمین شرکت در مزایده را به قسمت حقوقی تحویل دهند، در 
غیر این صورت از تحویل پاکت‌ها خودداری به عمل می‌آید. 

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد آیت‌الله آملی

مرحله اول

گفت‌وگوی اختصاصی »فرهیختگان«

 با بابک نگاهداری، رئیس پژوهشگاه و شبکه آزمایشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی 

تقویت توانمندی‌ها 
و تولیدات داخلی
 تنها راه برون‌رفت از مشکلات 

رکورد پذیرش دانشجو در دانشگاه آزاد اسلامی قم 

واحد قم  رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم گفت: »با برنامه‌ریزی و 

اعتماد عمومی مردم در مهر ۹۸، رکورد ثبت‌نام و پذیرش دانشجو در این 

واحد دانشگاهی در ۳۳ سال گذشته شکسته شد.« 

به گزارش روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی، سیف‌الله فضل‌الهی رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم گفت: »مردم تامین  ابعاد فردی و اجتماعی 

زندگی فرزندان خود را از طریق آموزش عالی کشور به دانشگاه آزاد اسلامی 

قم سپرده‌اند و این استقبال نه‌تنها کار ما را دشوار کرده، بلکه مسئولیت 

اجتماعی ـ فرهنگی و تلاش و کوشش آموزشی ما را چندبرابر افزایش داده 

است.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان قم اظهار کرد: »باید تلاش 

خود را دوچندان کنیم تا بتوانیم با افزایش کیفیت خدمات آموزشی و 

ارائه مطلوب خدمات فرهنگی و اجتماعی به دانشجویان به بخشی از 

این اعتماد خانواده‌ها و مردم استان قم پاسخ دهیم و یقینا دانشگاه آزاد 

اسلامی می‌تواند به تعالی همه‌جانبه خود برسد.«

 فضل‌اللهی تصریح کرد: »ثبت‌نام سه‌هزار و ۲۷۰ دانشجوی جدید در مهر 

۹۸ در مقایسه با سال‌های قبل رشد تحسین‌برانگیزی داشته که با توجه 

به ریزش دانشجو در دانشگاه‌های مشابه، برچیده شدن کنکور برای ۸۵ 

 درصد ورودی دانشگاه‌ها، خالی بودن دانشگاه‌های دولتی و وجود بیش از

 ۳۷ دانشگاه و مرکز آموزش عالی در استان قم که در جذب دانشجو با یکدیگر 

رقابت می‌کنند، توانسته‌ایم جذب حداکثری دانشجو را برای سال جاری 

تحصیلی داشته باشیم.« رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان قم تاکید کرد: 

»این دانشگاه بزرگ‌ترین دانشگاه حضوری استان قم با جمعیت ۱۳هزار 

دانشجو، با سابقه ۳۴ سال فعالیت آموزشی و با زیرساخت‌های علمی 

بسیار مناسب اعم از کتابخانه‌های مجهز و آزمایشگاه‌های بی‌نظیر است.« 

افزایش 50درصدی جذب دانشجو در دانشگاه آزاد 

واحد میاندوآب رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد میاندوآب از افزایش 

جذب دانشجو در مقاطع تحصیلی کاردانی، کارشناسی و کارشناسی‌ارشد 

در این دانشگاه خبر داد.  به گزارش روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی، 

رامین رستمی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد میاندوآب گفت: »با تلاش 

همکاران در سال تحصیلی جاری شاهد افزایش 50 درصدی جذب دانشجو 

نسبت به سال گذشته در این واحد دانشگاهی هستیم و همه مراحل ثبت‌نام 

داوطلبان ورود به دانشگاه توسط همکاران در این واحد دانشگاهی با مشاوره 

و راهنمایی استادان و مدیران گروه‌های آموزشی انجام شد.« رستمی افزود: 

»پرسنل این واحد دانشگاهی با تمهیداتی که اتخاذ کردند، توانستند در زمینه 

هدایت تحصیلی و جذب حداکثری دانشجو در سطح شهرستان و روستاها 

به نحو احسن عمل کنند.« او تاکید کرد: »دانشجویان ولی‌نعمتان و نبض 

تپنده دانشگاه و جامعه هستند و تکریم از دانشجویان و خانواده‌های آنها از 

مهم‌ترین وظایف و اولویت‌های کاری در این دانشگاه است.« رئیس دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد میاندوآب ارائه بهترین خدمات آموزشی، پژوهشی و فرهنگی 

برای دانشجویان را در راستای ارتقای علمی کشور و بالا بردن کیفیت آموزش 

بسیار مهم و حیاتی قلمداد کرد. 

اخذ گواهینامه آزمایشگاه همکار استاندارد 

دزفول  دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول موفق به اخذ گواهینامه آزمایشگاه 

همکار استاندارد در زمینه خواص مکانیکی مواد شد. 

به گزارش روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی، علی حیدری‌مقدم مدیر 

پژوهشی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول گفت: »این واحد دانشگاهی 

برای نخستین‌بار موفق به اخذ گواهینامه تایید صلاحیت آزمایشگاه همکار 

استاندارد به شماره kho/4411 از اداره کل استاندارد استان خوزستان 

شد.« حیدری‌مقدم افزود:  »گواهینامه آزمایشگاه همکار استاندارد در زمینه 

خواص مکانیکی مواد از اداره کل استاندارد استان خوزستان اخذ شده 

و در جهت رسیدن به اهداف بلند دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول در 

حوزه پژوهش و فناوری است.« او اظهار کرد: »این گواهینامه، با بسترسازی 

و ایجاد شرایط لازم و براساس تجهیزات آزمایشگاهی پیشرفته و عملکرد 

بسیار خوب یک‌ساله دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول با نظارت اداره 

کل استاندارد استان خوزستان صادر شده و براساس آن در این آزمایشگاه 

آزمون‌های سختی‌سنجی به روش راکول، سختی‌سنجی به روش ویکرز، 

سختی‌سنجی به روش برینل، کشش، ضربه، خستگی و فشار-کشش روی 

مواد فلزی قابل انجام است.« حیدری‌مقدم افزود: »دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد دزفول آمادگی خود را جهت ارائه خدمات در راستای آزمون‌های مذکور 

به پژوهشگران، دانشجویان تحصیلات تکمیلی، صاحبان صنایع و مراکز 

صنعتی مرتبط در سطح استان خوزستان و کل کشور اعلام می‌کند.« 
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